

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy óra 5 korona. Negyedévre 15 korona.

Félévre 30 korona. Egész évre 60 korona.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és lapfelfelügyelő:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)

Egyes szám ára 20 fillér.

Az amerikai békeküldöttség uton van.

Wilson az általános békéről, Románia, Szerbia, Csehország küldöttei. A magyar protestánsok akciója.

Bécs, december 3. Washingtonból jelentik: Wilson elnök a kongresszusban legutóbb nagyjelentőségű beszédet mondott és azt a reményét fejezte ki, hogy a végleges béke tavasszal meglesz. A demokraták nagy örömmel fogadták a beszédnek különösen azt a részét, hogy az elnök személyesen részt vesz a béketárgyalásokon.

Hága, december 3. Béke delegátusnak elismerte az entente Románia részéről Take Janescut, Szerbia részéről Pasicsot, a csehek részéről Massarykot, az oroszok részéről Lwow hereget.

Bécs, december 3. Ide az a hír érkezett, hogy az amerikai békeküldöttség a jövő héten Párisba érkezik.

Budapest, december 3. A magyar protestánsok tudvalevően elhatározták, hogy küldöttséget indítanak a semleges és az entente államokba. Ennek az a célja, hogy a félrevezetett külföldet a valóságnak megfelelően informálják Magyarországról. Ezek a protestáns küldöttségek esütörtökön indulnak utra. Egy megy Svájcba, egy Hollandiába, egy Angliába és egy Amerikába. Remélik, hogy különösen Amerikában eredménnyel fog járnunk utjuk. Ugyazint Angliában is.

Páris, december 3. Az entente kártérítési követelésére vonatkozóan a következő javaslatot teszik: A Belgiumban és Franciaországban okozott károk, amelyek harmadfélmilliárd frankot tesznek ki, megtérítendőek. Német munkásoknak kell felépíteniük a lerombolt helységeket. Németország köteles kiszolgáltatni az aranykészletét. A Szerbiában, Olaszországban, Romániában okozott károkat is meg kell téríteni.

Habsburg Károlyt kitessekelik Ausztriából.

Berlin, dec. 3. A párisi Havas-ügynökség h iradása szerint az osztrák kormány az ellenforradalmi mozgalmak miatt felszólította Habsburg Károly ex-császárt, hogy haladéktalanul hagyja el Ausztria területét.

Machensen eltűnt.

Budapest, dec. 3. Bár Mackensen nem akarta letenni a fegyvert, seregének lefegyverezése mégis folyamatban van. Ezt azonban az izgalmas események egész sora előzte meg. Mackensen vonakodott ugyanis formális beleegyezést adni hadserege lefegyverzésébe és tüntetőleg elhagyta a Nagyszebent. Nem is tudják, hová ment. Mackensen vezérkara azonban nem azonosítja magát vele és kész letenni a fegyvert.

Az olaszok megszállják Münchent.

Bécs, dec. 3. Berli ni távirat szerint az olaszok meg fogják szállni Münchent. A Bajerische Courir e hírrel kapcsolatban azt írja, hogy a kormány háritsa el ezt a szégyent Bajorországról és eszközölje ki Bajorország részére a különbékét.

Az entente kormányok követelik Vilmos excsászárt.

Bécs, dec. 3. A Reuters ügynökség azt jelenti, hogy az angol kormány a szövetséges kormányokkal együtt elhatározta, hogy követelni fogja Hollandiától Vilmos excsászár kiadatását.

Hága, dec. 3. Vilmos excsászár részére nagyobb mennyiségű pénz érkezett. Öt zsák aranyról van szó. Szigoruan titokban tartják, hogy melyik városból küldötték a pénzt.

Amerikai bizottság Lembergben.

Bern, dec. 3. Az amerikai követ a svájci zsidóvédő bizottság kérésére a lembergi pogron miatt a lengyel képvisellel érintkezésbe lép. Követelik, hogy amerikai bizottság menjen Lembergbe. Az amerikai kormány nyilatkozik e tárgyan.

A svájci szövetség tanács elnöke lemondott.

Gené, dec. 3. Müller szövetségi tanácsos lemondott az elnöki tisztségéről és a politikai ügyosztály vezetéséről.

Francia csapatok jönnek.

Budapest, dec. 3. Mint a hadügyminiszterium sajtó osztálya közli, ma indult el Fehértemplomból az a Francia lovasdandár, mely Budapesten és környékén fog elhelyezkedést nyerni. A francia Gambetta-dandár marokkói spahikkból és afrikai vadászokból áll. A francia tiszteket akik Pozsonyba érkeznek, Frigyes ex-lőherceg palotájában, a katonákat pedig a kaszárnyákban fogják elszállásolni.

Wilson és a tengerek szabadsága.

Budapest, dec. 3. Wacschingtonból jelentí a Daily Telegraf Wilson terveiről: Ez- időszerint már meglehetősen bizonyos, hogy az amerikai tengeri hatalmak alapja, hogy államszövetséget alakítsanak a nemzetközi rendőrség felügyeletének a tengereken való gyakorlására.

Csehek és románok előnyomulása.

Budapest, december 3.

Mint a hadügyminisztérium hivatalosan közli: Marchegg és Dévényuffalu közti cseh osztagok megtámadták a Moson hidat és Dévényuffalu közelében levő vasuti őrházat, azonban őrségeink tüzelésére visszavonultak. Galgóc környékén a helyzet változatlan. Trencsénbán felől előnyomulást jelentenek.

Előretolt román osztagok a Borgó-szoroson át előnyomultak a Maros völgyében és megközelítették Marosvásárhelyt. A törösvári szoroson át is előnyomulóban vannak és kisebb osztagok elérték Brassót.

Pécsváradot 1 század szerb katonaság szállotta meg. Egyébként a helyzet nem változott.

Kolozsvár, december 3.

Ma délelőtt 11 órakor vonultak be a román csapatok Marosvásárhelyre, ahol a hatóság hivatalosan fogadta őket. A román parancsnok felszólította a közhivatalokat és a népet, hogy folytassák munkájukat, senkinek se lesz bántódása. Ma a telefonösszeköttetés Marosvásárhelyvel megszakadt. Kolozsvár tele van menekültekkel. A nemzeti tanács értesítést kapott, hogy a román csapatok ma vagy holnap érkeznek Besztercére. A románok meg akarják szállani Kolozsvárt is, pedig az innen van a demarkációs vonalon.

Nagyvárad, dec. 3. Ma a cséffai járás főszolgabírójánál, Bartos Adorjánál megjelent az ottani románok küldöttsége és kijelentette, hogy nem akarnak elszakadni Magyarországtól. Ma a Biharvármegye székházára kitűzött román zászlót bevonták, mert a jogászfijúság óriási üntetést rendezett és összetűzköztől lehetett tartani.

A debreceni Katona-Tanács üléséből.

A debreceni katonatanács Asbóth János elnökletével hétfő este a város-házán tartott rendes heti ülését, melynek különösen két fontos tárgya volt. A tanács elégtételt szolgáltatott a tisztí és altisztí karnak, melynek tagjait a debreceni katonaság tüntetéséből kifolyólag egyik helyi lap és néhány fővárosi lap támadásban részesítette és általánosságban használt olyan jelzőket, melyek legfeljebb egyes elszigetelt esetekre nevezve állhatták volna meg helyüket.

Erre vonatkozólag dr. Székely Emi' főhadnagy, jegyző közli a tanács a következő határozatát:

Egyes újságok hasábjain a napokban az összes tiszteket önértékükben és becsületükben és mélyen sértő tendenciozuss nyilatkozatok jelentek meg, melyek csak felületes elbírálásból eredtek és a közönség megítélésére alkalmat adtak. Igaz, hogy voltak a háború megelőző időben és a háború folyamán a legénységet kinzó tisztek és továbbszolgáló altisztek, de a legtöbb a kötelességtől áthatva, csak a parancsokat teljesítették és a legjobb meggyőződésük szerint jól bántak a legénységgel.

Ugyancsak a katonatanács hétfői ülésén hozták a következő határozatot:

A magyar hadügyminisztériumnak kladott rendelete dacára még mindig előfordulnak esetek, amidőn a tisztek és altisztek rendfokozataiktól fosztatnak meg.

A debreceni katonatanácsnak folyó év december hó 2-án hozott határozata értelmében felhivatnak a tévelyedettek, hogy ezen cselekményükkel és hatóságok eljárását és a közönség megvetését hívják ki maguk ellen, mivel ez a közrendet sérti és különféle felbujtásokra adnak tápot, amiért is hasonló cselekmények elő-

fordulás esetén a legszigorubb megtorló intézkedések lesznek folyamatba teendők.

Ujdonságok.

A Debreceni Újság mai számát csak a legnagyobb erőmegteszteléssel jel tethettük meg. Lapunk gázüzemre berendezett nyomdájába semmi kérés dacára sem kaptunk a gázgyártól megfelelő gáznyomást. A korlátolt terjedelmnek és a hiányos szövegrésznek is ez az oka.

A hadbavonult ügyvédek országos szövetsége Debrecenben helyi szervezetet létesít, melynek megalakítására dr. Révi Nándor az ügyvédi hazatért ügyvédek e hó 8-ra szervekedő gyűlésre hívta össze. E gyűlés programjának megállapítására és a vidékről ide utazó kartársak illő fogadására egy előkészítő bizottság megválasztása szükséges, a miért dr. Révi Nándor ez uton kéri fel a hadból hazatért más, ez ügy iránt érdeklődő kartársakat, hogy a ma d. u. 5 órakor, az ügyvédi kamara gyűléstermében tartandó előértekezleten megjelenni sziveskedjenek.

A nagántisztviselők és kereskedelmi alkalmazottak egylete ma este fél 6 órakor vezetési és szervezőbizottsági gyűlést tart. Felkértenek a vezetnek a vezetőségi és szervezőbizottsági tagok, hogy okvetlen jelenjenek meg az egyet helyiségben Atilla-tér 6. szám alatt.

A tégla alapok elszámolása. Felhivatnak mindazon mester urak, akiknél ugynevezett tégla adományok vannak gyűjtés alatt, hogy azzal 15 nap alatt az ipartestületnél elszámolni sziveskedjenek.

Férfi- és női szabó mesterek figyelmébe. Felhivatnak mindkét szakosztály összes tagjai, hogy csütörtökön este fél 6 órakor az ipartestület tanácstermében tartandó szakosztályi gyűlésen raját érdekükben okvetlen megjelenni sziveskedjenek.

Nyilatkozat. A Debreceni Újság dec. 3-iki számában megjelent és a debreceni Munkástanácsra vonatkozó közleménye szerint a Munkástanács a városi közigazgatás felé kíván helyezkedni és a várospolitika legfőbb fórumának jelentette ki magát. Ezzel szemben nyomatékosan hangsúlyozom, hogy ilyen intenciók a debreceni Munkástanácsból

távol állanak. A Munkástanács törvényes kereteken belül kívánja a munkásosztály érdekeit megvédeni. Debrecen, 1918 dec. 3. Dr. Lefkovits Vilmos, a debreceni szociáldemokrata párt titkára.

Gyászjelentés. Mély fájdalommal, de Isten bölcs gondviselésében bízva, s ebben megnyugodva tudatjuk, hogy a forrón szeretett hű gyermek, testvér és rokon Gáspár Ilonka, 5 napi súlyos szenvedés után, szelid nemes lelket vissza adta teremtő Urának. Temetése folyó hó 4-ikén, d. u. 2 órakor lesz a Magos-utca 18. sz. gyászháztól. Mely végtszességétélre rokonainkat és barátainkat szomorú szívvel meghívjuk. Debrecen, 1918. december hó 3. Özv. Gáspár Vincéné édesanyja. Kató, Annuska testvérei. Valamint a közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Gebauer K. és társa temetik. int. rendezi.

Gyászjelentés. Orosz hadi fogságban lévő vőm barát Maasburg Kornél honvednagyszár százados távollétében mély fájdalommal tudatom, hogy felesége, forrón szeretett leányom egyetlen fiának, Fredynek a legjobb édesanyja f. hó 2 vn tüdőgyulladás következtében jobblé re szenderült. Drága halottunk temetése folyó hó 5-én, csütörtökön d. e. 10 órakor lesz a Kossuth-utca 65. szám. alatti lakásunkról. Mély és fájdalommal: von der Lancken Hedwig született von Steinkeller Koszoruk melőzését kérem.

Halálozás. Mélységes fájdalommal tudatjuk, ieletlenül jó anyám, anyósom, nagymamánk, testvérem, nászom és jó rokonunk özv. Pöck Andrásné Kovács Mária, életének 62. özvegységének 36 évében, rövid szenvedés után bekövetkezett elhunytát. Kedves ha ottu k földi részeit f. december hó 4-én, szerdán dé u. án 2 órakor fogjuk a Húvelyes-utca 7. sz. gyász házt 1. a református egyház szertartása szerinti ima után a Hatvan-utcai temető en v gso nyugalomra helyezni. Aldás és béke porairal Szerető leánya Ilonka férjével Kerekes Jenővel. Unóái: Pista, Sárika, Tibor és Izca Testvérei: özv. László Agostonné Kovács Juliska gyermekeivel. Nász: özv. Kereses Istvánné Treitler Matild fiával. Valamint számos közeli és távoli rokonaink nevében is. A temetést Dankó temetik. vál. Kossuth-ut. 6. rendezi.

Gyászjelentés. Megnyugodva Isten végtelen bölcsességében és akaratában, de fájdalominktól lesújtva tudatjuk, hogy az imádott szeretett hitves, az önfeláldozó jó anva, a nemes szívű gyermek és testvér Kovács Józsefné szül. Szabó Erzsike életének 38. házasságának 18. évében egy heti súlyos szenvedés után a halotti szenséget felvéve, csöndesen elhunyt. Drága halottunk földi részeit f. hó 4-én szerdán d. u. 2 órakor fogjuk a Homokkert Szoboszlai Papp István utca 9. sz. házunktól a róm. kath. egyház szertartása szerint a Szent Anna utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Az engesztelő szentmise áldozat f. hó 5-én reggel 9 órakor fog az Eggek Urának bemutatni. Sirba száll Veled mindenünk, mit tiszta s nemes Lelek nyujhatott. Isten Veled! Debrecen, 1919. december 3-án Gyászoló férjed: Kovács József, szerető gyermekeid: Margitka, Józka és Vici, édes anyád: özv. Szabó Györgyné, jó testvéreid: Esztiike férjével: Szebeni Józseffel és gyermekei, Juliska: özv. Veress Imréné és fia, Anna férjével: Dianiska Agostonnal, József nejevel: Erben Irmával és fia, Lajos nejevel Győrösi Juliskával és gyermekei, Róza férjével Fűr Kálmánval és leánya, Irma férjével Szacsavay Jánossal és fia, Gizella férjével: Schwimmer Sándorral, Gyurka, Béla nejevel: Gyengs Micikével. Valamint többi rokonaid és tiszté öid.

Elhunyt fiatal leány. Mélységes fájdalomtól megrendülve, de a mindenható Isten bölcs rendelkezésén megnyugodva, szomorúsággal tudatjuk, forrón szeretett gyermekünk, testvérünk, kedves unokám, unoka unokánk rokonunk Kovács Irénke, életének tavaszán, 15 éves korában, f. hó 2-án, este 8 órakor, 3 heti súlyos szenvedés után csendesen elhunyt. Drága halottunk földi rész elit folyó hó 4-én, szerdán délután fél 3 órakor fogjuk a Váthospércsi-ut 13-ik számú házunktól a ref.

egyház szertartása szerint tartandó gyászima-
nán a Kossuth-utcai sírkertben örök nyugá-
lomra helyezni. Végítésségétélére rokonain-
kat, barátainkat és ismerőseinket bánatos
szívvvel meghívjuk. Debrecen, 1918. dec. 3.
A bika anygala örökjón korán elhunyt porai
felett! Legyen siri álma csendes! Bánatos
szülei: Kovács Sándor és neje Pogány
Julianna. Testvérei: Ilonka férjével Simon
Ödönnel és kisleányukkal, Sándor, László,
Katicza, Teréz és Károly. Nagymamája: Özv.
Kovács Sándorné szül. Márkus Sára. Nagy-
bátyjai és nagynénjei: Kovács Károly nejjével
és gyermekükkel, Kovács László nejjével és
gyermekükkel, Kovács Ferencz nejjével és
gyermekükkel, Kovács Juliska, Kovács Róza,
Kovács Esztiike. Valamint a közeli és távoli
rokonok nevében is. A temetést Dankó tem.
vállalat, Kossuth-u. 6. rendezli.

Kultuszminiszteri segédfoglalmazó. A
kultuszminiszter S lényi János debreceni
közigazgatásági gyakornokot a kultuszminis-
tériumba segédfoglalmazóvá nevezte ki.

Halálozás. Alulrottak mély fájdalom-
mal tudatják a szeretett férj, testvér, sógor,
nagybácsi valamint az összes közeli és tá-
voli rokonok nevében is Dömötör József
dr. Hajdudorog közszeg orvososa, a „Hajdudo-
rogi Részvénytakarékpénztár” igazgatója, Haj-
dudvármegye törvényhatósági bizottsági tagja
sib. életének 68-ik, boldog házasságának 37-ik
évében, folyó hó 2-án délután 3 órakor,
súlyos betegség következtében történt el-
hunytát. A megboldogult hűlő tetemét folyó
hó 5-én, csütörtökön d. e. 10 órakor, Hajdu-
dorogon a róm. kath. egyház szertartása
szerint fogjuk örök nyugalomra helyezni. Az
engesztelő gyászmeze a helybeli róm. kath.
templomban 1918. évi december hó 6-án, d.
e. 9 órakor tartatik meg. Hajdudorog, 1918.
december 3. A béke és a szeretet anygala
örökjón a kedves hamvak felett. A koszorú-
k mellőzését és az arra szánt összegnek a
hajdudorogi hadiárnyak javára — Farkas
Győző főjegyző újra — leendő eljuttatását
kérjük. Sógornője: Farkas Győzőné Orosz
Jozefa. Sógorai: Bata József és gyermekei,
Farkas Győző, Kiss Sándor, id. Orosz Endre
és fi. Bánatos özvegye: özv. Dömötör J.
zsefné Orosz Borbála. Testvérei: Bertó férj,
Hirschler Vilmosné és gyermekei, Regina férj,
Molnár Adolfné és gyermekei.

A debreceni köztársasági párt nagygyűlése

A párt újjaalakulása.

Vasárnap délelőtt a Bika dísztermében
tartotta meg a debreceni köztársasági párt
nagygyűlését. Az új idők felé kell betudni,
hogy a gyűlésen igen sok nő, asszony és
leány jelent meg, akik tödvalevően most már
szintén bejuttatják az alkotmány sáncába.
Eerenczy Gyula dr. nyitotta meg a gyű-
lést. Megnyitó beszédét azzal kezdte, hogy
szerezzünk elégtételt azoknak, akik már szen-
vedtek a köztársasági eszméért. A magyar
nemzet szenvedett mint Krisztus a keresztfán,
de most jött a feltámadás, bizonyosodott,
hogy van a sírból feltámadás. Lehetetlen ne-
künk most már ismét királyt uralni. Eddig a
kiváltságos tizezreké volt az ország, most a
polgároké, a népé. Majd így fejezte be szö-
veit. A múltba vissza nem kívánkozunk, isten
minket úgy segíljen.

Barcza Andor bejelent, hogy Budapest-
ről telefon értesítés jött, hogy a függetlenségi
párt és a köztársasági párt elvben kimondta
az egyesülést és a helyi függetlenségi párttal
is megindultak ezirányban a tárgyalások.
Hozzájárul, hogy éppen a budapesti folyó
egyesülési tárgyalások miatt a fivárosi ki-
váltottak nem jelenhettek meg a gyűlésen.

Majd ismertette a párt ismeretes prog-
ramját, melyet a nagygyűlés lelkesedéssel
teit magáévá.

Több felszólalás következett ezután.
Csomor Gyula kijelenti, hogy bár szoci-
alista, de a köztársasági pártiakat testvéreink
váltja, mert őket ez előtt éppen úgy üldözte a
hatalom, mint a szocialistákat.

Csipott György táblabíró hosszabb be-
szédben szól a bírák viszonyáról.

Szentjóbby Kálmán a nevelésügy reform-
ját követelte. Berzsák Gyula a nyugdíjasok
szomorú helyzetét tárta fel.

Ezután a régi pártvezetőséget felmen-
tették és a vezetőséget a következőképpen
választotta meg.

Elnök dr. Ferenczy Gyula, titkár Barcza
Andor, pénztárnok Király József, jegyző
Thalvieser Alajos, Bakó András, Bakk Béla,
ellenőrök Gyarmaty Pál, Lehmann László,
Bakó István.

Majd 21 tagú intézőbizottság megalaki-
tására került a sor. Az elterjesztett névsor-
nál nagyobb vita támadt. Rostkovicz Arthur
hírlapíró kemény hangon kifogásolta, hogy a
régii rend kompromitált emberei betoakodnak
a pártba. Az ő javaslatára a kifogásolt embe-
rek neveit törölték és az intézőbizottságba a
következőket választották meg:

Dr. Harsányi Imre, Eklí József, Simon
István, Király József, Lehmann László, Barcza
Andor, Egri József, Eva Péter, Barcza Barna,
Bakó András, Szentjóbby Kálmán, Nímethy
Lajos, Gyarmaty Pál, Zih Géza, Kovács
József, Thalvieser Alajos, Turchányi Lajos,
Csomor Gyula, Rostkovicz Arthur.

Italmérők figyeimébe!

A debreceni Italmérők szak-
szervezete csütörtökön d. n.
2 órakor a TÖRŐ-féle ven-
dégiben Csapó-utca

KÖZGYŰLÉST
tart. Tárty: Tisztikar megvá-
lasztása, alapszabályok jóváha-
gyása és esetleges indítványok
Kérjük a tagokat minél nagyobb
számban megjelenni.

ELADÓ HÁZAK!

AZONNALI BEKÖLTÖZÉSRE!

1. Maróthy-utcán 6 szobás csa-
ládi ház, 3 szoba azonnalra,
3 szobás májusra.
2. Szepességi utcán 6 szoba rö-
g-tön átvehető.
4. Miklós-utcai részen, főtér, vil-
lamoshoz 5 perc, 4 4 szobás
utcai, 4 rendbeli udvari lakással,
4 szobás Januárra átvehető,
eladó.

Dezső László irodája

Maróthy-utca 19. szám alatt.

Eladó egy jókarban levő **billiárd-
asztal** teljes felszereléssel
ugymint **tíz dr. jó eladó és**
hozza posztóhátal bevont **eladó-
tával három dr. billi-
árd golyó, tífúli asztal-
al, bábuval eladó!**
Acs Sándornál, Érmihályfalva,

**Szereztem! Ertesitem a nagyérdé-
mi közönséget, hogy
cipő és cipőfelső készítményeket ismét
megnyitottam. A nagyérdemű közönség
szíves gátfogását kérve Krausz Ignácz
gyermek-cipő nagyban gyártás Debre-
cen, Meszena-utca 28. Ugyanott egy jó
cylinder-gép eladó.** 2160

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri felkutatás és szöveg két
kerona. Minden további más husz fillér. A vasár-
nap és ünnepnapok szám részére feladott legkisebb
apróhirdetés három kerona. Minden további más
harminc fillér.

- | | |
|--|--|
| Eladó
csinos ebédő berende-
zés, egyenként is kulfő-
vasártér 16. Harisnvafe-
jelt műhely. 5778 | Mindenféle
futórok 10 karban levő
6x eladók. Tel. kv. 90
5702 |
| Eladunk
teli káposztát kg-ként
20 fillért. Átvethető —
márv. Jóléi Bizottság pá-
vaudivari ömöraktári
hán 5777 | Női
és gyermek öbl. kabátok
új és használt női öb-
lők eladók. Pavillon —
laktnva. Kantin. 5712 |
| Csörékkaléba
teljesen új állapotban.
Kiválóbb sző és nagy
alakzat eladó. Sostakert
Poroszlav-ut. 31. 5774 | Menyasszony!
Kelenföldi utcán ut. d.
sics kézimunka, el-
adó Cím a kiadóhivatá-
l. 5718 |
| Márszt
Készek malomban azon-
nali bolónára. Csak jó
fűsz. 10 szálból egyen-
alánkozatát veszem fi-
zvelembe és át már illv
minőségben műedött.
Bertalan ú. 6725 | Eladó
nagy újkor. veservár.
falócsó. ablakúna
Hévelyess-u. 6. 5716 |
| Hosszu
női kabát 22 es zver-
mek cipő eladó. Kornát
veszek. Vorosmarty 24.
5770 | 80 darab
14 karalábó van eladó
Homokert. Monostorná-
lyi ut. 10. szám. 5720 |
| Peketa
férfi öltöny. eszimanad-
vázzal eladó. Gólyu-ut.
7. 5718 | Eladó
szabóasztal, gyermekdi-
vany. szép férfi karát.
zvermeköltők, kendők,
szálak. közelők zver-
mekkabátok. Simonffy
11. 5730 |
| Eladó
1 párhuzamos satu. egy
egykaru prés és 1 zver-
mekkocsi. Kandia u. 15
5745 | Eladó
sovány liba és kóvín.
ruca. Maros-utca 13.
5731 |
| Asztal
konyha. teljesen új el-
adó. Maróthy György-ut.
36. 5709 | Eladó
egy férfi kabát, új zver-
mek selvem parlan. —
n szu. pé. nahat. rekli
és főkötő. Kertész. Kossu-
th-u. 57. 5734 |
| Eladó
százados mérő Kife-
Bertalanú. Elő 1244
75. szám. Haiduszobos-
zón. 5728 | Box hór
férfi cipő 44-es. teljesen
új eladó. Plac-u. 40. —
hátsó lakás. 5735 |
| Sőraktár
Eladó rendezett tünős
városban. más vállalat
miatt olcsón eladó. Er-
védilem 20 ezer koro-
na. Cím a kiadóhivatá-
l. 5707 | Vizesmunka
167-0. kemény. nagyob-
mennviségekben és dara-
bokban eladó. Hatvan-
utca 47. 5742 |
| Mindenes
szobaleány 2 tagú csa-
láddal 10 fizetéssel felv-
szek. Batthány-u. 14.
szám. 5710 | Parafadnó
10-20 gramm üvegek-
be. usvanott parafadnó —
mennviségekben vizes uc-
orka eladó. Simonffy 5
5741 |
| József kic.
hazoz-ut. 39. számú
hazból hat sovány liba
elkőborolt. kérenek a
mortalalók vissza szoci-
alítani. hol belő jutá-
lomban részesülnek. 5719 | Cinófelsőrészeket
első rendű kivitelben —
svorsan készítenk. —
Hirsch és Társa svors-
talnaló. Kossuth-u. 4 sz.
5738 |
| Eladó
háó ebédő divánok.
beneserek. külön sifon-
ok. ázvak. asztalok. tü-
krök. és mindenféle bu-
torok József kir. herceg
utca 20. sz. 5755 | Tornavos
tűzhelyek nagy válass-
tókban Nagy János vas-
kereskedőnél. Csapó-
utca 68. 5747 |
| Eladó
a Kórház-utca f. számú
sarokház. nagy kertesté-
lek. nádalkodók. két vél-
le közönsé. építésznek
fateleonek alkalmas. —
Értekezni Simonffy-
53 Szalárnál. 5770 | Mindenes
10zódó azonnali belépé-
re felvétetik. Hatvan-u.
1. sz. 13. a. 5727 |
| | Bárányhór
utazó bunda. halina —
csizma. bőrnadrág el-
adó. Mestekláthet 5 del-
6.64. 9-12. Kossuth u.
28. házmesternél. 5724 |
| | Kiszóvaló
saszony. ki már az-
letben volt azonnali be-
lépésre felvétetik. Fics-
lein Izidor. Plac 40. 5736 |

Csehek és románok előnyomulása.

Budapest, december 3.

Mint a hadügyminiszterium hivatalosan közli: Marchegg és Dévényuffalu közt cseh osztagok megtámadták a Moson hidat és Dévényuffalu közelében levő vasuti őrházat, azonban őrségeink tüzelésére visszavonultak. Galgóc környékén a helyzet változatlan. Trencsénbán felől cseh előnyomulást jelentenek.

Előretolt román osztagok a Borgó-szoroson át előnyomultak a Maros völgyében és megközelítették Marosvásárhelyt. A töröcsvári szoroson át is előnyomuloban vannak és kisebb osztagok elérték Brassót.

Pécsváradot 1 század szerb katonaság szállotta meg. Egyébként a helyzet nem változott.

Kolozsvár, december 3.

Ma délelőtt 11 órakor vonultak be a román csapatok Marosvásárhelyre, ahol a hatóság hivatalosan fogadta őket. A román parancsnok felszólította a közhatalokat és a népet, hogy folytassák munkájukat, senkinek se lesz bántódása. Ma a telefonösszeköttetés Marosvásárhelylyel megszakadt. Kolozsvár tele van menekültekkel. A nemzeti tanács értesítést kapott, hogy a román csapatok ma vagy holnap érkeznek Besztercére. A románok meg akarják szállani Kolozsvárt is, pedig az innen van a demarkációs vonalon.

Nagyvárad, dec. 3. Ma a cséffai járás főszolgabírójánál, Bartos Adorjánál megjelent az ottani románok küldöttsége és kijelentette, hogy nem akarnak elszakadni Magyarországtól. Ma a Biharvármegye székházára kitűzött román zászlót bevonták, mert a jogászfijuság óriási üntetést rendezett és összejöveteltől lehetett tartani.

A debreceni Katona-Tanács üléséből.

A debreceni katonatanács Asbóth János elnökletével hétfő este a városházán tartott rendes heti ülését, melynek különösen két fontos tárgya volt. A tanács elégtételt szolgáltatott a tiszti és altiszti karnak, melynek tagjait a debreceni katonaság tüntetéséből kifolyólag egyik helyi lap és néhány fővárosi lap támadásban részesítette és általánosságban használt olyan jelzőket, melyek legfeljebb egyes elszigetelt esetekre nevezve állhattak volna meg helyüket.

Erre vonatkozólag dr. Székely Emi' főhadnagy, jegyző közli a tanács a következő határozatát:

Egyes újságok hasábjain a napokban az összes tiszteket önértékükben és becsületükben és mélyen sértő tendenciozuss nyilatkozatok jelentek meg, melyek csak felületes elbírálásból eredtek és a közönség megtévesztésére alkalmat adtak. Igaz, hogy voltak a háborút megelőző időben és a háború folyamán a legénységet kinzó tisztek és továbbszolgáló altisztek, de a legtöbb a kötelességtől áthatva, csak a parancsokat teljesítették és a legjobb meggyőződésük szerint jól bántak a legénységgel.

Ugyancsak a katonatanács hétfői ülésén hozták a következő határozatot:

A magyar hadügyminiszteriumnak kladott rendelete dacára még mindig előfordulnak esetek, amidőn a tisztek és altisztek rendfokozataiktól fosztatnak meg.

A debreceni katonatanácsnak folyó év december hó 2-án hozott határozata értelmében felhívhatnak a tévelyedettek, hogy ezen cselekményükkel és hatóságok eljárását és a közönség megvetését hívják ki maguk ellen, mivel ez a közrendet sérti és különféle felbujtásokra adnak tápot, amiért is hasonló cselekmények elő-

fordulás esetén a legszigorubb megforduló intézkedések lesznek folyamatba teendők.

Ujdonságok.

A Debreceni Újság mai számát csak a legnagyobb erőmegteszteléssel jelentethetjük meg. Lapunk gázüzemre berendezett nyomdájába semmi kérés dacára sem kaptunk a gazgálytól megfelelő gáznyomást. A korlátolt terjedelműnek és a hiányos szövegrészeknek is ez az oka.

A hadbavonult ügyvédek országos szövetsége Debrecenben helyi szervezetet létesít, melynek megalakítására dr. Révi Nándor az ügyvédi hazatért ügyvédek e hó 8-ra szervekedő gyűlésre hívta össze. E gyűlés programjának megállapítására és a vidékről ide utazó kartársak illő fogadására egy előkészítő bizottság megválasztása szükséges, a miért dr. Révi Nándor ez uton kéri fel a hadból hazatért más, ez ügy iránt érdeklődő kartársakat, hogy a ma d. u. 5 órakor, az ügyvédi kamara gyűléstermében tartandó előértekezleten megjelenni sziveskedjenek.

A magántisztviselők és kereskedelmi alkalmazottak egylete ma este fél 6 órakor vezetőségi és szervezőbizottsági gyűlést tart. Felkértenek a vezetnek a vezetőségi és szervezőbizottsági tagok, hogy okvetlen jelenjenek meg az egyet helyiségben Atilla-tér 6. szám alatt.

A téglalapok elszámolása. Felhívhatnak mindazon mester urak, akiknél ugynevezett téglalap adományok vannak gyűjtés alatt, hogy azzal 15 nap alatt az ipartestületnél elszámolni sziveskedjenek.

Férfi- és női szabó mesterek figyelmébe. Felhívhatnak mindkét szakosztály összes tagjait, hogy csütörtökön este fél 6 órakor az ipartestület tanácstermében tartandó szakosztályi gyűlésen a saját érdekében okvetlen megjelenni sziveskedjenek.

Nyilatkozat. A Debreceni Újság dec. 3-iki számában megjelent és a debreceni Munkástanácsra vonatkozó közleménye szerint a Munkástanács a városi közigazgatás főlé kíván helyezkedni és a városi közigazgatás fő fórumának jelentette ki magát. Ezzel szemben nyomatékosan hangsúlyozom, hogy ilyen intenciók a debreceni Munkástanácstól

távol állanak. A Munkástanács törvényes kereteken belül kívánja a munkásosztály érdekeit megvédeni. Debrecen, 1918 dec. 3. Dr. Lefkovits Vilmos, a debreceni szociáldemokrata párt titkára.

Gyászjelentés. Mély fájdalommal, de Isten bölcs gondviselésében bizva, s ebben megnyugodva tudatjuk, hogy a forrón szeretett hű gyermek, testvér és rokon Gáspár Ilonka, 5 napi súlyos szenvedés után, szelíd nemes lelkét vissza adta teremtő Urának. Temetése folyó hó 4-ikén, d. u. 2 órakor lesz a Magos-utca 18. sz. gyászházban. Mely végítességtételre rokonainkat és barátainkat szomorú szívvel meghívjuk. Debrecen, 1918. december hó 3. Özv. Gáspár Vincéné édesanyja, Kató, Annuska testvérei. Valamint a közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Gebauer K. és társa temetk. int. rendezi.

Gyászjelentés. Orosz hadi fogságban lévő vőm bárány Maasburg Kornél honvédhuszár százados távollétében mély fájdalommal tudatom, hogy felesége, forrón szeretett leányom egyetlen fiának, Fredynek a legjobb édesanyja f. hó 2-án tüdőgyulladás következtében jobblé re szenderült. Drága halottunk temetése folyó hó 5-én, csütörtökön d. e. 10 órakor lesz a Kossuth-utca 65. szám. alatti lakásunkról. Mélységes fájdalommal; von der Lancken Hedwig született von Steinkeller Koszoruk megelőzését kérem.

Halálozás. Mélységes fájdalommal tudatjuk, iele tiszteletlen jó anyám, anyósom, nagymamánk, testvérem, nászom és jó rokonunk özv. Puck Andrásné Kovács Mária, életének 62. évzvegységének 36 évében, rövid szenvedés után bekövetkezett elhunytát. Kedves ha ottuk földi részeit f. december hó 4-én, szerdán délután 2 órakor fogjuk a Hüvelyes-utca 7. sz. gyászházban, a református egyház szertartása szerint ima után a Halvan-utcai temetőn v. g. nyugalomra helyezni. Aldás és béke porairal Szerető leánya Ilonka férjével Kerekes Jenővel. Unokái: Pista, Sárika, Tibor és Izca Testvérei: özv. László Agostonné Kovács Juliska gyermekeivel. Nász: özv. Kerekes Istvánné Treitler Matild fiával. Valamint számos közeli és távoli rokonaink nevében is. A temetést Dankó temetk. váll. Kossuth-u. 6. rendezi.

Gyászjelentés. Megnyugodva Isten végtelen bölcsességében és akaratában, de fájdalomainktól lejutva tudatjuk, hogy az imádozott szeretett hűves, az önfeláldozó jó anva, a nemes szívlű gyermek és testvér Kovács Józsefné szül. Szabó Erzsike életének 38. házasságának 18. évében egy heti súlyos szenvedés után a halotti szentséget felvéve, csöndesen elhunyt. Drága halottunk földi részeit f. hó 4-én szerdán d. u. 2 órakor fogjuk a Homokkert Szoboszlai Papp István utca 9. sz. házunktól a róm. kath. egyház szertartása szerint a Szent Anna utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Az engesztelő szentmise áldozat f. hó 5-én reggel 9 órakor fog az Egek Urának bemutatni. Sirba száll Veled mindenünk, mit tisztán nemes Leleked nyujthatott. Isten Veled Debrecen, 1918. december 3-án Gyászoló férjed: Kovács József, szerető gyermekeid: Margitka, Józsa és Vici, édes anyád: özv. Szabó Györgyné, jó testvéreid: Esztike férjével Szabó Józseffel és gyermekei, Juliska: özv. Veress Imréné és fia, Anna férj vel: Dianiska Ágostonnal, József nejevel: Erben Irmával és fia, Lajos nejevel Györfői Juliskával és gyermekei, Róza férjével Fűrri Kálmánal és leánya, Irma férjével Szacsval Jánossal és fia, Gizella férjével: Schwimmer Sándorral, Gyurka, Béla neje vel: Gyengs Micikével. Valamint többi rokonaid és tiszte öid.

Elhunyt fiatal leány. Mélységes fájdalomtól megrendülve, de a mindenható Isten bölcs rendelkezésén megnyugodva, szomorúsággal tudatjuk, forrón szeretett gyermekünk, testvérünk kedves unokám, unoka unokám rokonunk Kovács Irénke, életének tavaszán, 15 éves korában, f. hó 2-án, este 8 órakor, 3 heti súlyos szenvedés után csöndesen elhunyt. Drága halottunk földi részeit folyó hó 4-én, szerdán délután fél 3 órakor fogjuk a Várospércsi-ut 13-ik számú házunktól a ref.

egyház szertartása szerint tartandó gyászima-
nán a Kossuth-utcai sírkertben örök nyug-
alomra helyezni. Végtesztességére rokonain-
kat, barátainkat és ismerőseinket bánatos
szívvél meghívjuk. Debrecen, 1918. dec. 3.
A béké angyala örökön korán elhunyt porai
felett! Legyen siri álma csendes! Bánatos
szívtel: Kovács Sándor és neje Pogány
Mária. Testvérei: Ilonka férjével Simon
Ödönnel és kisleányukkal, Sándor, László,
Katica, Teréz és Károly. Nagymamája: Özv.
Kovács Sándorné szül. Márkus Sára. Nagy-
bátyjai és nagynénjei: Kovács Károly nejevel
és gyermekükkel, Kovács László nejevel és
gyermekükkel, Kovács Ferencz nejevel és
gyermekükkel, Kovács Juliska, Kovács Róza,
Kovács Eszti. Valamint a közeli és távoli
rokonok nevében is. A temetést Dankó tem.
vállalat, Kossuth-u. 6. rendezi.

Kultuszminiszteri segédfogalmazó. A
kultuszminiszter S lényi János debreceni
közigazgatásági gyakornokot a kultuszminisz-
tériumba segédfogalmazóvá nevezte ki.

Halálozás. Alulrottak mély fájdalom-
mal tudatják a szeretett férj, testvér, sógor,
nagybácsi valamint az összes közeli és tá-
voli rokonok nevében is Dömötör József
dr. Hajdudorog község orvosa, a „Hajdudo-
rogi Részvénytakarékpénztár” igazgatója, Haj-
dúvármegye törvényhatósági bizottsági tagja
stb. életének 68-ik, boldog házasságának 37-ik
évében, folyó hó 2-án délián 3 órakor,
súlyos betegség következtében történt el-
hunytát. A megboldogult hült tetemet folyó
hó 5-én, csütörtökön d. e. 10 órakor, Hajdu-
dorogon a róm. kath. egyház szertartása
szerint fogjuk örök nyugalomra helyezni. Az
engesztelő gyászmeze a helybeli róm. kath.
templomban 1918. évi december hó 6-án, d.
e. 9 órakor tartatik meg. Hajdudorog, 1918.
december 3. A béke és a szeretet angyala
örökön a kedves hamvak felett. A koszorú-
k mellőzését az arra járók összegnek a
hajdudorogi hadiárva kvára — Farkas
Győző főjegyző újra — leendő eljuttatását
kérjük. Sógornője: Farkas Győzőné Orosz
Jozefa. Sógorai: Bata József és gyermekei,
Farkas Győző, Kiss Sándor, id. Orosz Endre
és fia. Bánatos özvegye: özv. Dömötör J-
zsefné Orosz Borbála. Testvérei: Berta férj,
Hirschler Vilmosné és gyermekei, Regina férj,
Molnár Adolfné és gyermekei.

A debreceni köztársasági párt nagygyűlése

A párt újjáalakulása.

Vasárnap délelőtt a Bika dísztermében
tartotta meg a debreceni köztársasági párt
nagygyűlését. Az új idők felé kell betudni,
hogy a gyűlésen igen sok nő. asszony és
leány jelent meg, akik tödvalevőben most már
szintén bejutottak az alkotmány sáncába.
Erency Gyula dr. nyitotta meg a gyű-
lést. Megnyitó beszédét azzal kezdte, hogy
szerezzünk elégtételt azoknak, akik már szeu-
vedtek a köztársasági eszméért. A magyar
nemzet szenvedett mint Krisztus a keresztfán,
de most jött a feltámadás, bebizonyosodott,
hogy van a sírból feltámadás. Lehetetlen nek-
ünk most már ismét királyt uralni. Eddig a
kiváltságos tizezreké volt az ország, most a
polgároké, a népé. Majd így fejezte be sza-
vait. A múltba vissza nem kívánkozunk, isten
minket úgy segíljen.

Barca Andor bejelenti, hogy Budapest-
ről telefon értesítés jött, hogy a függetlenségi
párt és a köztársasági párt elvben kimondta
az egyesülést és a helyi függetlenségi párttal
is megindultak ezirányban a tárgyalások.
Hozzáfüzi, hogy éppen a budapesti folyó
egyesülési tárgyalások miatt a fivárosi ki-
váltottak nem jelenhettek meg a gyűlésen.
Majd ismertette a párt ismeretes prog-
ramját, melyet a nagygyűlés lelkesedéssel
tett magáévá.

Több felszólalás következett ezután.
Csomor Gyula kijelenti, hogy bár szoci-
alista, de a köztársasági pártiakat testvéreink-
vallja, mert őket ez előtt éppen úgy üldözte a
hatalom, mint a szocialistákat.

Csipott György táblabíró hosszabb be-
szédben szól a bírák viszonyáról.

Szentjóbó Kálmán a nevelésügyi reform-
ját követelte. Berzsák Gyula a nyugdíjasok
szomorú helyzetét tárta fel.

Ezután a régi pártvezetőséget felmen-
tették és a vezetőséget a következőképpen
választotta meg.

Einök dr. Ferenczy Gyula, titkár Barca
Andor, pénztárnok Király József, jegyzők
Thalvieser Alajos, Bakó András, Bakk Béla,
ellenörök Gyarmaty Pál, Lehmann László,
Bakó István.

Majd 21 tagú intézőbizottság megalaki-
tására került a sor. Az elterjesztett névsor-
nál nagyobb vita támadt, Rostkovicz Arthur
hírlapíró kemény hangon kifogásolta, hogy a
régii rend kompromitált emberei betökodnak
a pártba. Az ő javaslatára a kifogásolt embe-
rek neveit törölték és az intézőbizottságba a
következőket választották meg:

Dr. Harsányi Imre, Eki József, Simon
István, Király József, Lehman László, Barca
Andor, Egri József, Éva Péter, Barca Barna,
Bakó András, Szentjóbó Kálmán, Nímethy
Lajos, Gyarmaty Pál, Zih Géza, Kovács
József, Thalvieser Lajos, Turchányi Lajos,
Csomor Gyula, Rostkovicz Arthur.

Italmérők figyelmébe!

A debreceni Italmérők szak-
szervezete csütörtökön d. n.
2 órakor a TÖRÖ-féle ven-
dégiben Csapo-utca

KÖZGYŰLÉST

tart. Tárgy: Tisztikar megvá-
lasztása, alapszabályok jóváha-
gyása és esetleges indítványok
Kérjük a tagokat minél nagyobb
számban megjelenni.

ELADÓ HÁZAK!

AZONNALI BEKÖLTÖZÉSRE!

1. Maróthy-utcán 6 szobás csa-
ládi ház, 3 szoba azonnalra,
3 szobás májusra.
2. Szepességi-utcán 6 szoba rö-
gön átvehető.
4. Miklós-utcai részen, főtér, vil-
lamoshoz 5 perc, 4 4 szobás
utcai, 4 rendbeli udvari lakással,
4 szobás Januárra átvehető,
eladó.

Dezső László irodája
Maróthy-utca 19. szám alatt.

Eladó egy jókarban levő **billiárd-
asztal** teljes felszereléssel
ugymint **tíz dr. jó dákor** és
hozzá posztóhatal bevont **clukótár-
tóval három dr. billi-
árd golyó, tíz billiárd-
asztal, bábuikkal eladó!**

Ács Sándornál, Érmihályfalva.

**Szereztem! Ertesítem a nagyérde-
mü közönséget, hogy
cipő és cipőfelső kész gyáramat ismét
megnyitottam. A nagyérdemü közönség
szíves gártfogását kérve Krausz Ignácz
gyermek-cipő nagyban gyártás Debre-
cen, Meszsa-utca 28. Ugyanott egy jó
cylindergép eladó.** 2160

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög két
korona. Minden további szó husz fillér. A vasár-
nap és ünnepnapok szám részére feladott legkisebb
apróhirdetés három korona, Minden további szó
harminc fillér.

- Eladó** csinos ebédő berende-
zés. arzenként is kulfó-
vásártér 16. Harisnvafe-
jelt műhely. 5778
- Eladunk** telt káposztát kg-ként
20 filléért. Átvehető —
máv. Jóléi Bizottság pá-
vaudivari ömzraktárú
ban 5777
- Csörékkaléka**
teljesen új állapotban.
Küzdőbált szék és nagy
akasztó eladó. Festakert
Poroszlav-ut. 31. 5778
- Mársdét**
Keresek malomból azon-
nal holbőre. Csak jó
fiású, jó szarvó és érvén
alánkozatát veszem fi-
zvelembe és át már ilv
minőségben működtől.
Bertanlóra. 5726
- Hosszu**
női kabát 22 es zver-
mek cipő eladó. Kornát
veszek. Vorosmarty 24.
5750
- Pekete**
úrfi öltöny. csizmanad-
vázzal eladó. Gólya-ut.
5718
- Eladó**
1 párhuzamos satu. egy
csukartú prés és 1 zver-
mekkocsi. Kandia u. 15
5748
- Asztal**
konyha. teljesen új el-
adó. Maróthy György-ut.
38. 5709
- Eladó**
százados mérleg Klejn
Bertalanál. Eladó úzad
75. szám. Hajdúszobos-
zóna. 5728
- Szóraktár**
Fladó rendezett tundra
városban. más vállalat
matt olcsón eladó. Er-
védelen 20 ezer koro-
na. Cim a kiadóhivatál-
ban. 5707
- Mindenes**
szobaleány. 2 tagu csa-
ládos jó fizetéssel fel-
szek. Batthány-ut. 14.
szám. 5740
- József kir.**
házigazd. 30. számú
hozpól hat sovány liba
elkőborolt. kéretek a
mertalálók vissza szol-
gáltatni. hol keltő ita-
lomban részestőlnek. 5719
- Eladó**
hálo ebédő. dívánok.
beneserek. külön állon-
ok. ásvak. asztalok. tü-
krök. és mindenféle bu-
torok József kir. herceg
utca. 20. sz. 5765
- Eladó**
a Kórház-utca f. számú
sarokház. nagy kertesté-
lek. rászálkódók. k. val
ja közönsé. építésznek.
fateleponak alkalmas. --
Értekezni Simonffy-ut.
53 Szalárnál. 5770
- Mindenféle**
tutorok jó karban levő
6k eladók. Tel-ky 98
5702
- Női**
és zvermek telt kabátok
új és használt női cu-
pók eladók. Pavillon-
laktnva. Kartin. 5710
- Menyasszonyi**
kelenve. császár ut. d.
szek kézimunkákn. el-
adó Cim a kiadóhivatál-
ban. 5718
- Eladó**
nagy tükrök. rezervair.
falócsó. ablakráma --
Hövelyes-ut. 6. 5718
- 60 darab**
t. kerálekéb van eladó
Homokert. Monostor-
ly-ut 10. szám. 5720
- Eladó**
szobásasztal. zvermekdí-
vánv. szép férfi kabát.
zvermekcipők. kendők.
székerek. kézzelők zver-
mekkabátok. Simonffy
11. 5739
- Eladó**
sovány liba és kóvny.
ruca. Maros-utca 15.
5731
- Eladó**
egy férfi kabát. új zver-
mek selvem banlan. --
n szu né nahai. rekli
és főkötő. Kertész. Kos-
euth-ut. 57. 5734
- Box hór**
úrfi cipő 44-es. teljesen
új eladó. Piac-ut. 40. --
hátsó lakás. 5735
- Visszatérke**
167-U. Kaspány. nagyob-
mennviségek és dara-
bokban eladó. Hatvan-
utca 47. 5742
- Parafadnó**
10-20 aramos üvezek-
ne. ugyanott nagyob-
mennviségekben vizes uk-
orka eladó. Simonffy 5
5741
- Cinófelsőrészeket**
első rendű kivitelben --
avorsan készíttünk. --
Hirsch és Tómsa avors-
talraló. Kossuth-ut. 4 sz
5798
- Tornavos**
tűzhelyek. nagy választé-
kban Nagy János vas-
kereskedőnél. Csapo-
utca 68. 5747
- Mindenes**
lőzős azonnali beápnés-
re felvétetik. Hatvan-ut
1. sz. 15. a. 5727
- Bárányhór**
utazó bunda. halina --
ceizma. bórnatára el-
adó. Mezőkőltőhöz dől-
6/41 9-12. Kossuth-ut.
28. házmestárnál. 5724
- Kiszolgáló**
kiszolgáló. ki már úz-
feiben volt azonnali be-
kőre felvétetik. Fias-
lein Izidor. Piac 40. 5736

Ajánlat

Husfűtőgépet... Zöldfa-utca 5. 5698

Ut nap alatt fest... Lakásom elváltok... 5730

Üvegvezést... Lakásom elváltok... 5730

Fűtésre... fűtésre, fűtőlésre nagy mennyiségben kapható... 5736

Takarítónő... tisztítónő, szobafényi takarító... 5783

Léghűtés... léghűtésre kapható... 5786

Zongora... zongorát, elemi iskolai magántanulók oktatására... 5769

Ruhafesték... glicerin legjobb Jóna és Jóna drogeriájában... 5620

Burkoló... elváltok, van benne fagyó... 5637

Alma-vásár... vásárolni elváltok... 5685

Mosni... vasalni ajánljuk... 5649

Menyasszonyi... ruhára fehér selvem olcsón átadó... 5630

Fanymentes... szép szabóval készíttet... 5658

Gazdasághoz... értő vállalkozók ajánljuk... 5647

Zsír... adokcserebe meggyezés szerint... 5623

Jobb... iparos 44 éves házasság céljából... 5631

Orv. Simkóvits... felfűtő gépezet... 5684

Elektrotechnikus... műszerész tanuló... 5401

Gazdasági... háremek fizetéssel vagy megengedett mennyiségben... 5761

Alma... vásárolva, sóvári alma... 5716

Egy... művelti uriságy... 5700

Francis... német és angol nyelv... 5709

Hosszú... órákat adok... 5718

Alcebrából... kezdőket tanítok... 5717

Cirok... seprűket való... 5738

Egy... órákat adok... 5729

Mikulásra... ajándékok... 5739

Szép... és olcsó márkák... 5738

Vízvezeték... központi fűtést... 5734

Szövetek... finom minőségű... 5732

Mindenféle... csúcs munkát... 5733

Ertesítés... Mirtán teszereltem... 5735

Szabók... fűvelés... 5751

Jutalomba... részese az a becsület... 5734

Kereslet... nő, ki takarításban is... 5678

Aranyat-örvölt... brilliást... 5631

Butorozott... szobát 2 személyre... 5688

Bejáró... takarítónő... 5684

Elektrotechnikus... műszerész tanuló... 5401

Gazdasági... háremek fizetéssel... 5761

Alma... vásárolva, sóvári alma... 5716

Nős... házmester... 5731

Kocsis... szorgalmas és megbízható... 5775

Sesakerti... bort 4-5 hektóter... 5780

Fűtőüzlet... veszek... 5779

Egy... cipészszedő... 5782

Rezs szalmát... árpa és tavasz buza... 5774

Jó leány... vagy asszonyt keresek... 5764

Bevizint... veszek... 5789

Szénosomagó... legények felvételnek... 5762

Keresek... egy ügyes, megbízható... 5779

Podrász... fogószékét megvételre... 5732

Mindenesnek... leány vagy asszony... 5771

Egy... borbélyes felvétel... 5736

Lakatos... szedő... 5767

Gukor... és víz elarusító... 5696

Bélvénvári... veszek... 5678

Újves... nő, ki takarításban is... 5678

Uri családnál... csinosan butorozott... 5696

Újves... jó modora... 5685

Egy... jó csababó... 5644

Szakkézelt... férfiszabó... 5634

Keresek... 2 személyre... 5636

Veszek... tula, bukszus... 5639

2-3 szoba... berendezve... 5649

Úres... cukorkás dobozokat... 5638

Káposzta... tisztító asszonyok... 5635

Gyakorlott... cipőtűző... 5636

Péntárnoknő... felvétel... 5636

Bizét... keresek... 5646

Intelligens... ur ember... 5636

Fiatal... leány, nőmet is... 5669

Elvezetel... szonlaton... 5632

Egy... 1-2 butorozott... 5632

Egy... 1-2 butorozott... 5632

Egy... 1-2 butorozott... 5632

Házmester... fizetéssel... 5632

Bejáró... kocsistól és 70 korona... 5639

Podrász... fix fizetéssel... 5632

A naevet... villasorban... 5632

Podrász... felvétel... 5632

Takarítónő... fél napra... 5621

Örökbe... fogadó... 5616

Butorozott... 1 vagy 2 szoba... 5627

Közvetlen... asszony... 5663

Rakárnoki... vagy felvétel... 5735

Kezbezártó... ápolónő... 5734

Jó pénzért... veszek... 5749

Keresek... 1 vagy 2 butorozott... 5760

Gépirás... lehetőleg... 575

Éltel-ért... keresek... 5719

Tételek... fedél... 5759

Cipész... munkások... 5735

Dehreceni... falpar... 5738

Munkások... kizárólag... 5757

1-2... butorozott... 5632

Kerékváltó... szalon... 5709

Kifutó... leány... 5704

Cipész... rezasztó... 5701

Egy... jobb... 5714

Podrász... berendezett... 5722

Mindenes... leányt... 5732

Butorozott... szobát... 5722

Takarítónő... azonnali... 5613

Kompetencia... felvétel... 5628

Podrász... jobb... 5705

Burgonya-

takarmánynak

Jegy nélkül... mennyiségben kapható... 35 koronáért.

Egy... kifutó... 5729

Elvezetett... Fehér... 5734

Egy... szakácsnő... 5733

Szénosomagó... asszony... 5746

Egy... sült... 5719

Kifutó... a Misch... 5737

Eladás

Eladó... azonnali... 569

Akácmez... és virág... 563

Eladó... 1 pár... 5611

Eladó... 17 hold... 5613

Takarmány... cukor... 5649

Eladó... szántóföld... 5629

Irósnő... felfűtő... 568

Fáz... nagy... 5631

Friedländer... borkereskedők... 1034

Ajánlatok... minőség... 5613

Kompetencia... felvétel... 5628

Podrász... jobb... 5705

Podrász... jobb... 5705